
В г. Покровске арестована девушка, обвиняемая в применении насилия в отношении полицейского



В Центральном межрайонном следственном отделе СУ СК РФ по РС (Я) с дислокацией в Хангаласском районе республики расследуется уголовно дело в отношении 20-летней не работающей ранее судимой жительницы г. Покровска. Девушка обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 28 сентября 2015 года девушка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, явилась в отдел полиции для дачи объяснения по ранее составленному в отношении нее административному протоколу о появлении в общественном месте в состоянии опьянения.

Препятствуя деятельности полицейского, который пытался должным образом оформить

необходимые материалы, девушка неоднократно самовольно покидала кабинет и возвращалась обратно.

В очередной раз выйдя из кабинета, девушка ударила кулаком в лицо сотрудника полиции, который пытался убедить ее вернуться для дачи объяснения.

После возбуждения уголовного дела по факту применения насилия девушка признала вину в совершенном ею противоправном деянии, однако после избрания меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении скрылась от органов следствия, в связи с чем была объявлена в розыск.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции злоумышленница была установлена.

С учетом характеризующих материалов – отсутствием постоянного места работы, фактов злоупотребления спиртными напитками, наличия судимости за совершение мошенничества, причинения тяжкого вреда здоровью и разбоя, по ходатайству следствия обвиняемая заключена под стражу, где будет находиться до окончания предварительного расследования.

Расследование уголовного дела продолжается.

За совершение данного преступления обвиняемой грозит лишение свободы на срок до 5 лет.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/981910>